Настоящий отзыв имеет целью предупредить добросовестных предпринимателей, которые в силу современных экономических реалий вынуждены работать по предоплате за поставляемые товары, надеясь исключительно на совесть поставщика.
ООО «Энергоресурс» (г.Кемерово, ИНН 4205272740) - тот самый поставщик с которым нам довелось работать на основе полного доверия, со всеми вытекающими для нас неприятными последствиями.

 Единственным участником ООО «Энергоресурс» (г.Кемерово, ИНН 4205272740) является Решетов Артем Валерьевич, генеральный директор – Золотухин Роман Вячеславович. 

В начале нашей совместной деятельности, мы, являясь покупателями, успешно провели несколько сделок. Спустя некоторое время, также по стопроцентной предоплате заказали партию товара на сумму более пятидесяти тысяч рублей. В настоящее время, уже прошло несколько месяцев, однако товар в наш адрес так и не поступил. На первоначальном этапе, Золотухин Р.В. и Решетов А.В. неоднократно и успешно убеждали нас в том, что продукция будет отгружена в ближайшее время, потом уверяли нас, что поступившие в качестве предоплаты денежные средства возвратят нам буквально на следующие сутки. Обещаний было очень много. До сих пор, разумеется, оплату нам не вернули, а генеральный директор Золотухин Р.В. и единственный участник ООО «Энергоресурс» (г.Кемерово, ИНН 4205272740)  Решетов А.В. скрываются. При чем скрываются так искусно, что найти их не могут даже коллекторы, за помощью к которым мы обратились. Следует сделать оговорку, коллекторы были, что называется «умеренные», а обращаться к более «радикальным» силам желания пока нет.

В настоящий момент на сайте Арбитражного суда, в отношении ООО «Энергоресурс» (г.Кемерово, ИНН 4205272740)  уже  зарегистрировано два исковых заявлений. Иски подали ООО «Промстройэлектро» и ООО «Центр термических технологий». Принимая во внимание, что производство является исковым, логично предположить, что требования заявителей аналогичны нашим.
В настоящий момент наш представитель также собирает пакет документов в части обращения ко взысканию неправомерно удерживаемой денежной суммы, однако он, среди прочего, усмотрел в действиях Золотухина Р.В. и Решетова А.В. признаки мошенничества сопряженного с преднамеренным неисполнением договорных обязательств. В связи с этим не могу исключать возможности обращения в правоохранительные органы, с соответствующим заявлением. 

Таким образом, при работе с ООО «Энергоресурс» (г.Кемерово, ИНН 4205272740)  крайне не рекомендуем работать в форме предоплаты. Имейте в виду, что в настоящее время в отношении организации ведется два процесса и вскоре будет инициирован третий. На этом фоне, никто не может гарантировать, что привлекаемые таким незаконным путем денежные средства с добросовестных предпринимателей не пойдут на оплату находящихся в производстве исков.
Уважаемые наши клиенты будем информировать Вас о дальнейшем развитии событий.
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